

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年9月10日
【中間会計期間】	第12期中（自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日）
【会社名】	株式会社みずほ銀行 （旧会社名 株式会社みずほコーポレート銀行）
【英訳名】	Mizuho Bank, Ltd. （旧英訳名 Mizuho Corporate Bank, Ltd.）
【代表者の役職氏名】	取締役頭取 林 信秀
【本店の所在の場所】	東京都千代田区大手町一丁目5番5号
【電話番号】	東京 03（3214）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	主計部長 植木 豊
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目5番5号
【電話番号】	東京 03（3214）1111（大代表）
【事務連絡者氏名】	主計部長 植木 豊
【縦覧に供する場所】	金融商品取引法の規定による備置場所はありません。

（注） 株式会社みずほフィナンシャルグループの完全子会社である株式会社みずほ銀行及び株式会社みずほコーポレート銀行は、平成25年2月26日付合併契約に基づき、平成25年7月1日付で合併いたしました。ついては、平成25年7月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年11月28日に提出いたしました第12期中（自 平成25年4月1日 至 平成25年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

業績

(3) 自己資本比率

(自己資本比率の状況)

(参考) 連結自己資本比率 (国際統一基準)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

業績

(3) 自己資本比率

(訂正前)

連結総自己資本比率は16.34%、また単体総自己資本比率は16.57%となりました。

(訂正後)

連結総自己資本比率は16.48%、また単体総自己資本比率は16.57%となりました。

(自己資本比率の状況)

(参考)

<略>

連結自己資本比率 (国際統一基準)

(訂正前)

(単位：億円、%)

	平成25年9月30日
1. 連結総自己資本比率 (4/7)	<u>16.34%</u>
2. 連結Tier1比率 (5/7)	<u>12.91%</u>
3. 連結普通株式等Tier1比率 (6/7)	<u>10.45%</u>
4. 連結における総自己資本の額	<u>85,147</u>
5. 連結におけるTier1資本の額	67,269
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	54,487
7. リスク・アセットの額	<u>520,977</u>
8. 連結総所要自己資本額	<u>41,678</u>

(訂正後)

(単位：億円、%)

	平成25年9月30日
1. 連結総自己資本比率 (4/7)	<u>16.48%</u>
2. 連結Tier1比率 (5/7)	<u>13.02%</u>
3. 連結普通株式等Tier1比率 (6/7)	<u>10.55%</u>
4. 連結における総自己資本の額	<u>85,150</u>
5. 連結におけるTier1資本の額	67,269
6. 連結における普通株式等Tier1資本の額	54,487
7. リスク・アセットの額	<u>516,432</u>
8. 連結総所要自己資本額	<u>41,314</u>